



M 美图 大地调色板
春回大地,广西南宁市邕宁区蒲庙镇纵横交错的田地色彩斑斓,宛如色彩丰富的调色板(无人机照片)。
■ 新华社记者 周华/摄

H 环球 |

英国首相将访问沙特及阿联酋

据英国天空新闻网、俄罗斯卫星通讯社报道,当地时间16日,英国首相鲍里斯·约翰逊将访问沙特阿拉伯及阿拉伯联合酋长国。报道指出,约翰逊将利用这次访问,试图说服两个国家增加其石油和天然气供应量,争取结束对俄罗斯石油和天然气的“依赖”。
■ 据新华社

文在寅与韩国新总统取消会面

韩国总统文在寅与候任总统尹锡悦原定于16日会面,但有关安排临时被取消,原因未公布。韩联社称,尹锡悦原计划当面请求文在寅赦免前总统李明博,双方可能就此存在较大分歧。分析还认为,韩国新旧政府的交接或不会顺利,尹锡悦正式就任总统前,两大阵营间的对立或进一步激化。
■ 据海外网

韩国军方说 朝鲜试射不明发射体疑似失败

据新华社电(记者 陆睿 杜白羽) 韩国联合参谋本部16日说,朝鲜当日发射一枚不明发射体,但疑似失败。目前韩美情报部门正在对此次发射做进一步分析。

J 经济 |

今年内不具备 扩大房地产税改革试点城市条件

近日,记者就房地产税改革试点问题采访了财政部有关负责人。有关负责人表示,房地产税改革试点依照全国人大常委会的授权进行,一些城市开展了调查摸底和初步研究,但综合考虑各方面的情况,今年内不具备扩大房地产税改革试点城市的条件。
■ 据新华社

T 体育 |

中国队获得 2022年U17女足世界杯参赛资格

据新华社电 亚足联16日宣布,因朝鲜队无法参加2022年U17、U20女足世界杯,中国队递补获得U17女足世界杯参赛资格,澳大利亚队将代替朝鲜队参加U20女足世界杯。

十部门启动百万就业见习岗位募集计划

据新华社电(记者 姜琳) 记者16日从人力资源和社会保障部获悉,人社部、教育部等十部门近日印发通知,部署启动实施百万就业见习岗位募集计划,进一步推进就业见习工作,帮助高校毕业生等青年提升就业能力。通知提出,充分发挥政府有关部门、社会各方面力量,全年募集不少于100万个就业见习岗位,为青年提供充足见习机会。多渠道搭建见习供需对接平台,畅通岗位募集渠道,力争把有意愿的用人单位、高校毕业生和失业青年都组织到见习活动中。完善落实就业见习政策,强化跟踪服务,提高就业见习的规范性、知晓度和吸引力,帮助更多青年通过见习积累经验、及早就业。通知明确三方面支持政策。
一是补贴支持。见习期间,由见习单位为见习人员

提供基本生活费、办理人身意外伤害保险,并承担见习人员的指导管理费用。对吸纳见习的单位,按规定给予就业见习补贴。对见习期满留用率达到50%以上的见习单位,可适当提高见习补贴标准。
二是税费支持。见习单位支出的见习补贴相关费用,不计入社会保险缴费基数。符合税收法律及其有关规定的支出,可以在计算企业所得税应纳税所得额时扣除。
三是激励推动。开展国家级就业见习示范单位评选,优先激励参加本次计划并表现突出的各类单位。对计划组织实施到位、募集岗位多、岗位质量好、实施效果佳的省份,纳入就业工作督查激励统筹考虑。
相关见习信息将在中国公共招聘网、高校毕业生就业服务平台、就业在线等招聘平台发布。

F 发布 |

到2035年家庭医生签约服务覆盖率达75%以上

国家卫生健康委、财政部、人力资源社会保障部、国家医保局、国家中医药局和国家疾控局近日联合印发《关于推进家庭医生签约服务高质量发展的指导意见》称,从2022年开始,各地在现有服务水平基础上,全人群和重点人群签约服务覆盖率每年提升1~3个百分点,到2035年,签约服务覆盖率达到75%以上。
■ 据央视

F 发现 |

我国发现侏罗纪早期的有甲类恐龙

据新华社电(记者 岳冉冉) 有甲类恐龙,是恐龙中十分受人关注的一类。这类身披“铠甲”的恐龙常被认为生活在1.5亿年前的侏罗纪晚期,在近2亿年前的侏罗纪早期地层中,古生物学家们很少发现它们的身影。
3月16日,云南大学生命科学学院的脊椎动物研究团队在国际生物学著名期刊《电子生命》上发表论文,介绍了一具生活在侏罗纪早期的有甲类恐龙化石骨架。依据其头骨、脊椎和肢骨的特征,古生物学家认为这是一个新的有甲类恐龙属种,取名“科氏玉溪龙”。

J 教育 |

教育部升级国家中小学智慧教育平台

近期,教育部升级国家中小学智慧教育平台,指导受疫情影响的中小学利用平台资源科学安排居家学习。目前,平台包含专题教育、课程教学等资源21468条,数量较3月1日前增加一倍,日均浏览次数超过1680万,为“停课不停学”提供了有力支撑。
■ 据央视

F 法治 |

武汉市委原常委、市政府原常务副市长袁善腊被查

据新华社电 湖北省纪委监委16日通报,武汉市委原常委、市政府原常务副市长袁善腊涉嫌严重违纪违法,目前正接受湖北省纪委监委纪律审查和监察调查。
据介绍,袁善腊,男,汉族,1954年1月出生,中共党员,大专学历。曾任武汉市政府副秘书长、武汉市东湖新技术开发区管委会主任、党工委书记,武汉市政府副市长,武汉市委常委、市政府常务副市长、党组副书记等。

彩票开奖台

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2022028期
中奖号码:基本号码 905906 生肖码:鼠
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2022065期
中奖号码:01、04、09、14、15
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2022028期中奖号码:
基本号码:02、06、11、17、22、23、25
特别号码08
中国福利彩票3D玩法第2022065期
中奖号码:254
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022065期中奖号码:994
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022065期中奖号码:99411
全国联网电脑体彩“超级大乐透”第22028期
中奖号码:04、09、16、17、35+01、07